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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

              ∆ΗΜΟΣ ΑΛΜΥΡΟΥ            
∆/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ &       
ΠΟΛΕΟ∆ΟΜΙΑΣ ΤΜΗΜΑ ΕΡΓΩΝ  

 ∆ΗΜΟΣ: ΑΛΜΥΡΟΥ  
ΤΙΤΛΟΣ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕΤΧ.  ΜΗ 
ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟΥ ΦΟΡΤΗΓΟΥ 4x4 
Προϋπολογισµός: 9.500,00 ΕΥΡΩ 
Χρηµατοδότηση: ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ 2015 

 

ΤΤΤ   ΕΕΕ   ΧΧΧ   ΝΝΝ   ΙΙΙ   ΚΚΚ   ΗΗΗ            ΕΕΕ   ΚΚΚ   ΘΘΘ   ΕΕΕ   ΣΣΣ   ΗΗΗ 
 

Η παρούσα αφορά την «Προµήθεια µεταχειρισµένου  φορτηγού» µε CPVs : 
34134100-6 περί  «Φορτηγών µε επίπεδη καρότσα», που θα καλύψουν πάγιες 
ανάγκες του ∆ήµου µας, προϋπολογισµού 9.500,00 ευρώ, 
συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23% στον K.A.20-7131.002  «Υποδοµές 
προώθησης της ανακύκλωσης στο ∆ήµο Αλµυρού (προµήθεια µηχανηµάτων)» 
για τον οποίο έχει προβλεφθεί στο ισχύοντα προϋπολογισµό δαπανών 2015 
(αποφ. ∆.Σ. 134/2015 της  25.05.2015 περί «Αναµόρφωσης του πρ/σµού των 
εσόδων και εξόδων του ∆ήµου οικον. έτους 2015») συνολική δαπάνη έως 
86.000,00 € και δεν έχει γίνει µέχρι στιγµής άλλη δαπάνη και θα καλυφθεί από 
το ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ 2015. 
 
Η προµήθεια θα γίνει σύµφωνα µε τις διατάξεις: 
 1.  Της αριθµ. 11389/1993 απόφασης του Υπουργού Εσωτερικών «Περί 
εκδόσεως του Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.». 
 2. Του Ν. 3463/2006 «Κώδικας ∆ήµων και Κοινοτήτων». 
 3. Του Ν. 2286/1995 «Προµήθειες του δηµόσιου τοµέα και ρυθµίσεις 
συναφών θεµάτων». 
 4. Της ΥΑ οικ114218/28.10.1997 (ΦΕΚ Β'/1016/17.11.1997) περί 
«Κατάρτισης πλαισίου προδιαγραφών και γενικών προγραµµάτων διαχείρισης 
στερεών αποβλήτων» 
 5. Της ΥΑ 37393/2028/29.09.2003 (ΦΕΚ Β'/1418/1.10.2003) περί «Μέτρων 
και όρων για τις εκποµπές θορύβου στο περιβάλλον από εξοπλισµό προς χρήση 
σε εξωτερικούς χώρους», όπως αυτή τροποποιήθηκε µε την  ΥΑ Η.Π. 
9272/471/2.03.2007(ΦΕΚ Β'/286/2.03.2007).   
 6. Των σχετικών εγκυκλίων του Υπουργείου Εσωτερικών, ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης 
και Αποκέντρωσης, .εφόσον συµβιβάζονται µε το νόµο 2286/95 και την 
Π1/3305/2010 απόφαση του Υπ. Οικονοµικών. 

  

Αλµυρός  22/09/2015 

Ο Συντάξας 

 

 

Σπανός Ευάγγελος 

Μηχανολόγος Μηχανικός 



   
   

ΤΤΤ   ΕΕΕ   ΧΧΧ   ΝΝΝ   ΙΙΙ   ΚΚΚ   ΕΕΕ   ΣΣΣ      ΠΠΠ   ΡΡΡ   ΟΟΟ   ∆∆∆   ΙΙΙ   ΑΑΑ   ΓΓΓ   ΡΡΡ   ΑΑΑ   ΦΦΦ   ΕΕΕ   ΣΣΣ   
ΜΜΜΕΕΕΤΤΤΑΑΑΧΧΧΕΕΕΙΙΙΡΡΡΙΙΙΣΣΣΜΜΜΕΕΕΝΝΝΟΟΟ      ΜΜΜΗΗΗ   ΑΑΑΝΝΝΑΑΑΤΤΤΡΡΡΕΕΕΠΠΠΟΟΟΜΜΜΕΕΕΝΝΝΟΟΟ   ΦΦΦΟΟΟΡΡΡΤΤΤΗΗΗΓΓΓΟΟΟ   444X444 

1 Γενικά 
        Η παρούσα αφορά την προµήθεια και µεταφορά ενός (1) µεταχειρισµένου 

φορτηγού αυτοκινήτου 1½ καµπίνας τουλάχιστον, ωφελίµου φορτίου 

µεγαλυτέρου των οκτακοσίων πενήντα (850) κιλών, και ελάχιστη απόσταση από 

το έδαφος άνω των 190mm, ανοικτού τύπου µε κινητήρα ισχύος άνω των 140 

ίππων και από 2200 cc έως 3000cc µε κίνηση κατ ‘ επιλογή και στους τέσσερις 

(4) τροχούς, κατασκευής 2009 και µετά, µε χιλιόµετρα κυκλοφορίας όχι 

περισσότερα από 100.000, αναγνωρισµένου τύπου κατασκευαστή µε καλή φήµη 

στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Στην ανωτέρω προµήθεια 

συµπεριλαµβάνεται η άδεια κυκλοφορίας του αυτοκινήτου από το ∆ήµο 

Αλµυρού. 

Πρέπει να είναι κατάλληλο για φόρτωση και µεταφορά εργαλείων και 

µικροϋλικών. 

      Το όχηµα θα είναι σύγχρονης αντιρρυπαντικής τεχνολογίας και θα πρέπει να 

καλύπτεται από την ισχύουσα έγκριση τύπων του Ελληνικού Κράτους όσο αφορά 

τις εκποµπές καυσαερίων εξατµίσεως και θορύβου, «εν κινήσει» και «εν στάσει» 

και δεν θα πρέπει να υπερβαίνουν τα ισχύοντα, σήµερα, όρια των οδηγιών της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

α) Το εν λόγω όχηµα πρέπει να είναι πλήρως συναρµολογηµένο, έτοιµο να 

λειτουργήσει σύµφωνα µε όλα τα παρακάτω. 

β) Το όχηµα πρέπει να παραδοθεί µε τον εξής πρόσθετο εξοπλισµό: 

1. Εγχειρίδιο λειτουργίας και κατάλογο ανταλλακτικών στην Ελληνική 

γλώσσα. 

2. Σετ εργαλείων για µικροεπισκευές. 

3. Πυροσβεστήρα των 6 kg, ξηράς κόνεως σύµφωνα µε τον Κ.Ο. Κ. 

4. Μεταλλικό φαρµακείο πλήρες σύµφωνα µε τον Κ.Ο.Κ. και γενικά όλο 

τον πρόσθετο εξοπλισµό του οχήµατος που προβλέπεται από τον 

Κ.Ο.Κ. (π.χ. τρίγωνο). 

5. Πλήρη εφεδρικό τροχό. 



 Για την σωστή αξιολόγηση των προσφορών, εκτός από τον έλεγχο των 
Τεχνικών Προδιαγραφών και όλων των σχετικών εγγράφων, η Επιτροπή 
Αξιολόγησης θα προβεί σε γενικό φυσικό και λειτουργικό έλεγχο των 
προσφερόµενων φορτηγών οχηµάτων, θα ελέγξει και θα αξιολογήσει την 
γενικότερη κατάστασή τους και θα ζητήσει επίδειξη της λειτουργίας αυτών. Οι 
έλεγχοι αυτοί θα γίνουν υπό την εποπτεία και τις υποδείξεις της Επιτροπής 
Αξιολόγησης, µε ευθύνη του υποψήφιου προµηθευτή. Η Επιτροπή διατηρεί 
επίσης το δικαίωµα να ζητήσει την γνωµάτευση ειδικού τεχνικού σε ζητήµατα 
που απαιτούν ιδιαίτερες γνώσεις και εξειδίκευση. 
 Όπως προκύπτει από τα ανωτέρω, για την τελική αξιολόγηση απαιτείται η 
φυσική παρουσία των προσφερόµενων φορτηγών οχηµάτων. Όλοι οι υποψήφιοι 
προµηθευτές, επί ποινή αποκλεισµού θα πρέπει να προσκοµίσουν το πολύ 
εντός είκοσι (20) ηµερών από την ηµεροµηνία διεξαγωγής του διαγωνισµού, µε 
δική τους ευθύνη και δαπάνη τα προσφερόµενα φορτηγά αυτοκίνητα, εντός της 
έδρας του ∆ήµου Αλµυρού ή σε άλλο ελεγχόµενο, εύκολα προσβάσιµο και 
ασφαλή χώρο, όπου θα µπορεί νοµίµως και µε ασφάλεια να πραγµατοποιηθεί 
έλεγχος και δοκιµή του µηχανήµατος (π.χ. εντός των νόµιµων εγκαταστάσεων 
του προµηθευτή) από την Επιτροπή Αξιολόγησης προσφορών συνοδευόµενη  
από εξειδικευµένο τεχνικό και ο οποίος χώρος δεν θα απέχει χιλιοµετρική 
απόσταση µεγαλύτερη από 350 Km από την έδρα του ∆ήµου Αλµυρού. 
 

2 Κυρίως όχηµα 
Το κυρίως όχηµα µπορεί να είναι µεταχειρισµένο, κατασκευής 2009 και µετά, 

ευρέως κυκλοφορόν τόσο στην Ελλάδα όσο και στην αλλοδαπή, τελείως 

προωθηµένης οδηγήσεως, µε κίνηση στους τέσσερις τροχούς (επιλεκτική 

τετρακίνηση) και µε τουλάχιστον 1½  καµπίνα, δυο (2+2) επιβατών µε 2 πόρτες 

κατ’ ελάχιστον. 

Το ωφέλιµο φορτίο πρέπει να είναι αρκετό για την φόρτωση τουλάχιστον 850 

kg. Το µέγιστο φορτίο του εµπρός άξονα πρέπει να είναι  τουλάχιστον 1300kg, 

για τον πίσω άξονα 1850 kg και το µεικτό φορτίο τουλάχιστον 2900kg. 

Πλαίσιο - υπερκατασκευή: Υψηλής ακαµψίας κατασκευή µε ατσάλινους 

δοκούς και ελάσµατα, µε ενισχύσεις στις πόρτες για προστασία από πλευρικές 

συγκρούσεις. Όλα τα µεταλλικά µέρη του οχήµατος θα έχουν υποστεί την 

κατάλληλη επεξεργασία για την προστασία τους από τις οξειδώσεις µε 

µακρόχρονη εγγύηση. 

Το πλαίσιο πρέπει να είναι εντελώς προωθηµένης οδηγήσεως και η ακτίνα 

στροφής του να είναι όσο το δυνατόν µικρότερη, ώστε να συνεισφέρει στην 

ευελιξία. ∆εν πρέπει να παρουσιάσει κανένα ρήγµα ή στρέβλωση κατά την 

περίοδο της εγγύησης καλής λειτουργίας, για χρήση µε φορτίο µέχρι 10% 

µεγαλύτερο του ανώτατου επιτρεπόµενου. Σε τέτοια περίπτωση ο προµηθευτής 

υποχρεούται χωρίς αντίρρηση να παραλάβει το όχηµα και µε δικά του έξοδα να 

επισκευάσει το πλαίσιο και αφού επιθεωρηθεί και εγκριθεί η επισκευή από την 

αρµόδια Υπηρεσία Μεταφορών & Επικοινωνιών, να το παραδώσει στους φορείς 

εντός δύο (2) εβδοµάδων. 



Οι διαστάσεις του οχήµατος, τα κατά άξονα βάρη κ.λπ. κατασκευαστικά 
στοιχεία αυτού πρέπει να πληρούν τις κείµενες σχετικές διατάξεις ώστε να είναι 
δυνατή η κυκλοφορία του στην Ελλάδα, βάσει νόµιµης άδειας κυκλοφορίας για 
το ωφέλιµο φορτίο.  

 
Το διαφορικό και τα ηµιαξόνια θα είναι τα γνήσια του εργοστασίου 

κατασκευής του πλαισίου. 
 

3 Κινητήρας 
Ο κινητήρας, πρέπει να είναι χαµηλού θορύβου, τετράχρονος 4κύλινδρος σε 

σειρά 16βάλβιδος, υδρόψυκτος, turbo diesel, από 2200 cc έως 3000 cc (κυβικών 

εκατοστών) και µε ιπποδύναµη τουλάχιστον 140 ίππων. Το σύστηµα τροφοδοσίας 

καυσίµου να είναι ηλεκτρονικό µε κεντρικά ενσωµατωµένες βαλβίδες ψεκασµού. 

Το σύστηµα καθαρισµού καυσαερίων πρέπει να είναι µε οξειδωτικό καταλυτικό 

µετατροπέα. Τα καταγεγραµµένα χιλιόµετρα κυκλοφορίας του θα είναι 100.000 

το ανώτερο, όπως θα πιστοποιείται από τον µετρητή και συνοδεύουσα την 

προσφορά υπεύθυνη δήλωση του προµηθευτή. 

4 Σύστηµα µετάδοσης κίνησης - Κιβώτιο ταχυτήτων 
Το κιβώτιο ταχυτήτων θα είναι µηχανικό, τουλάχιστον πέντε (5) σχέσεων 

εµπροσθοπορείας και µιας οπισθοπορείας, πλήρως συγχρονισµένων. 

Ο συµπλέκτης πρέπει να είναι µονός, ξηρός µε διάφραγµα ελατηρίου. Ο 

χειρισµός της αποσύµπλεξης να γίνεται (µε ποινή αποκλεισµού) από τη καµπίνα 

του οδηγού. 

Και στους τέσσερις τροχούς (4x4) µε δυνατότητα επιλογής τετρακίνησης ή 

κίνησης στους δύο τροχούς εν κινήσει και επιλογή αργής/γρήγορης σχέσης στο 

κεντρικό διαφορικό εν κινήσει. 

5 Σύστηµα οδήγησης 
Η οδήγηση του οχήµατος πρέπει να γίνεται από τιµόνι που ευρίσκεται 

αριστερά. Το τιµόνι πρέπει να έχει υδραυλική υποβοήθηση και επιθυµητά να είναι 

και ρυθµιζόµενο καθ’ ύψος .  

6 Σύστηµα πέδησης 
Το όχηµα θα είναι εφοδιασµένο µε σύστηµα πέδησης, διπλό υδραυλικό, µε 

υποβοήθηση  σερβοµηχανισµού, ενεργεί σε όλους τους τροχούς ικανό να 
ακινητοποιεί το όχηµα µε ασφάλεια υπό πλήρες φορτίο. Θα αποτελείται από 
αεριζόµενα δισκόφρενα στους εµπρόσθιους τροχούς και δίσκους ή ταµπούρα 
στους οπίσθιους. Επίσης υποχρεωτικό είναι να διαθέτει σύστηµα 
αντιµπλοκαρίσµατος των τροχών (ABS) καθώς και ηλεκτρονικό κατανεµητή 
δύναµης πέδησης (EBD) επί ποινή αποκλεισµού αν δεν υπάρχει. Το χειρόφρενο 
πρέπει να είναι δυνατόν να ακινητοποιεί το όχηµα υπό πλήρες φορτίο σε 
κεκλιµένες οδούς κλίσης τουλάχιστον 15%. 

7 Αναρτήσεις 
Θα φέρει υδραυλικούς αποσβεστήρες τηλεσκοπικού τύπου διπλής ενέργειας 

και στους εµπρόσθιους και στους οπίσθιους τροχούς. Η εµπρόσθια ανάρτηση θα 
φέρει διπλά ψαλίδια, αντιστρεπτική δοκό και ράβδους στρέψης. Η οπίσθια 



ανάρτηση θα αποτελείται από στιβαρά ηµιελλειπτικά σουστοειδή ελατήρια µε 
αµορτισέρ διπλής ενέργειας. 

Το ελεύθερο ύψος του οχήµατος από το έδαφος θα είναι άνω των 190 mm. 

8 Θάλαµος οδήγησης - όργανα ελέγχου 
Ο θάλαµος του οδηγού πρέπει να φέρει τη συνήθη µόνωση έναντι θορύβου, 

σκόνης και καιρικών συνθηκών. Η θέση του οδηγού πρέπει να είναι 
ρυθµιζόµενου τύπου. 

Ο θάλαµος του οδηγού πρέπει να παρέχει την µεγαλύτερη δυνατή ορατότητα 
για ασφαλή οδήγηση, να φέρει ανεµοθώρακα (παρµπρίζ) ασφαλείας, η διαφάνεια 
του οποίου να είναι άριστη και να µην προκαλεί παραµόρφωση των αντικειµένων 
προς οποιαδήποτε κατεύθυνση. 

Γενικά πρέπει να φέρει κρύσταλλα ασφαλείας σε όλα τα παράθυρα. Ο 
θάλαµος θα διαθέτει τουλάχιστον δύο (2) πόρτες, µε τέσσερις θέσεις 
προσωπικού, µε ηλεκτρικά ρυθµιζόµενους και θερµαινόµενους καθρέπτες, 
υαλοκαθαριστήρες µε αντίστοιχους ηλεκτρικούς πίδακες νερού και ηλεκτρικά 
παράθυρα οδηγού και συνοδηγού. 

Το δάπεδο θα καλύπτεται και από πλαστικό τάπητα. Ενισχυµένες πλευρικές 
πόρτες µε µπάρες προστασίας έναντι κρούσεων. 

Τέλος εντός του θαλάµου οδήγησης πρέπει να ευρίσκονται όλα τα όργανα του 
ελέγχου, του κινητήρα και γενικά όλα τα απαραίτητα όργανα για έλεγχο 
ασφαλούς λειτουργίας του οχήµατος, καθώς και αυτά που προβλέπει ο Κ.Ο.Κ. 

9 Ηλεκτρικό σύστηµα 
Το ηλεκτρικό σύστηµα πρέπει να αποτελείται από συσσωρευτές 12 volt, 

χωρητικότητας 75 Ah τουλάχιστον, σύµφωνα µε τους διεθνείς κανονισµούς και 
να είναι ειδικά ενισχυµένος για τις ανάγκες κίνησης και των µηχανισµών 
υπερκατασκευής. 

Το όχηµα πρέπει να φέρει πλήρη ηλεκτρική εγκατάσταση φωτισµού και εκτός 
από τα βασικά φώτα και αναλάµποντα (φλας) που προβλέπει ο Κ.Ο.Κ., να φέρει 
πλήρη ηλεκτρική εγκατάσταση φωτισµού για νυχτερινή εργασία 
(φωτισµός στα σηµεία εργασίας κ.λπ.) καθώς και αναλάµποντα φάρο. 

Θα έχει δυνατότητα ρύθµισης δέσµης εµπρόσθιων φανών ανάλογα µε το 
φορτίο και θα τροφοδοτεί επιπλέον προβολείς οµίχλης µπροστά, αποθαµβωτική 
διάταξη, πλήρη πίνακα οργάνων ελέγχου λειτουργίας των συστηµάτων του 
οχήµατος, εµπρός υαλοκαθαριστήρες δυο ταχυτήτων τουλάχιστον µε πλυστική 
συσκευή, καλοριφέρ, σύστηµα κλιµατισµού και αερισµού, δύο (2) καθρέπτες 
εξωτερικούς και έναν εσωτερικά, πλήρη σειρά εργαλείων, λασπωτήρες στους 
τέσσερις τροχούς, και ηλεκτρικά παράθυρα. 

 
10 Ελαστικά – ζάντες 

Τα ελαστικά θα πρέπει κατά την ηµέρα παραλαβής το φορτηγού να έχουν 

φθορά µικρότερη από 20% και να είναι ηλικίας µικρότερης των 24 µηνών. Το 

όχηµα πρέπει να διαθέτει εφεδρικό τροχό σε κανονικές διαστάσεις. 



11 Ασφάλεια 
Το όχηµα πρέπει να διαθέτει πλευρικές µπάρες ασφαλείας, επιθυµητός 

αερόσακος οδηγού –συνοδηγού µε δυνατότητα απενεργοποίησης (συνοδηγού) 

και προειδοποίηση ζωνών ασφαλείας . Ζώνες ασφαλείας εµπρός και Ζώνες 

ασφαλείας πίσω, κλειδαριές ασφαλείας πίσω. Κεντρικό κλείδωµα θυρών, σύστηµα 

άµεσου ελέγχου ευστάθειας και πρόσφυσης.  

12 Χρώµα  
Το χρώµα του οχήµατος θα επιλεγεί από την Υπηρεσία µετά από τις προτάσεις 

(δειγµατολόγιο) των προµηθευτών.  

13 Απαραίτητος εξοπλισµός 

Το όχηµα πρέπει να έχει στον στάνταρ εξοπλισµό του το παρακάτω : 

• Ρυθµιστής ύψους δέσµης φώτων πορείας  

• Πίσω παράθυρο µε αποθαµβωτικό µηχανισµό και χρονοκαθυστέρηση 

(επιθυµητό) 

• Ψηλά τοποθετηµένο τρίτο φως φρένων στην πόρτα της κιβωτάµαξας 

• Υαλοκαθαριστήρες διακοπτόµενης λειτουργίας εµπρός 

• Προφυλακτήρας εµπρός στο χρώµα του αµαξώµατος και µαύρη γρίλια µε 

φιλέτα χρωµίου 

• Προφυλακτήρας πίσω µαύρου χρώµατος µε ενσωµατωµένο σκαλοπάτι 

• Εξωτερικοί καθρέπτες µε αποθαµβωτικό µηχανισµό,  ηλεκτρικά ρυθµιζόµενοι 

• Φυµέ πίσω τζάµια (φινιστρίνι, πίσω παράθυρα) 

• Εξωτερική προστατευτική µπάρα πίσω σε περίπτωση σύγκρουσης 

• Λασπωτήρες 

• Τετράκτινο τιµόνι ρυθµιζόµενο καθ’ ύψος 

• Ντουλαπάκι για µικροαντικείµενα, επιθυµητό µε φωτισµό 

• Επιδαπέδια κονσόλα µε καπάκι (επιθυµητό) 

• Προειδοποιητική λυχνία και βοµβητής για ανοικτές πόρτες 

• Ψηφιακό ρολόι Quartz 

• Οθόνη πολλαπλών ενδείξεων 

• Σύστηµα αποπαγοποίησης ανεµοθώρακα 



• Υποπόδιο οδηγού 

• Μπουτόν/λεβιέ για άνοιγµα δεξαµενής καυσίµου 

• Ηλεκτρικά παράθυρα µε επιθυµητό µηχανισµό ανίχνευσης εµποδίων 

• Πίσω ηλεκτρικό παράθυρο µε αποθαµβωτικό µηχανισµό και επιθυµητό  

µηχανισµό ανίχνευσης εµποδίων  

•  Κεντρικό κλείδωµα θυρών και ηλεκτροµαγνητικές κλειδαριές µε 

τηλεχειρισµό (2 τηλεχειριστήρια) 

• Κλιµατισµός 

• Ηχοσύστηµα Ράδιο CD + λειτουργία MP3 - τουλάχιστον 4 ηχεία 

• Εµπρόσθιοι προβολείς οµίχλης ενσωµατωµένοι στον προφυλακτήρα 

• Συνδυασµός πίσω φωτιστικών σωµάτων 

• ∆ιπλά φώτα οµίχλης ενσωµατωµένα στον πίσω προφυλακτήρα 

• Φωτισµός καµπίνας 

• Βοηθητική λάµπα για ανάγνωση χαρτών και θήκη γυαλιών 

• Κάθισµα οδηγού ρυθµιζόµενο καθ’ ύψος 

• Προσκέφαλα εµπρόσθιων καθισµάτων 

• ∆υνατότητα ανάκλησης-αναδίπλωσης 

• ∆ίσκος αποθήκευσης κάτω από το κάθισµα του συνοδηγού 

• Κεντρικό υποβραχιόνιο µε ποτηροθήκη (επιθυµητό) 

• Super select 4WD - Σύστηµα τετρακίνησης κατ’ επιλογή 

• Προστατευτική ποδιά στο κάτω µέρος του κινητήρα 

• Κάλυµµα κάτω µέρους κινητήρα 

14 ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΕΧΝIΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

1. Στην τεχνική προσφορά θα δίνονται  η προσφερόµενη εγγύηση καλής 

λειτουργίας, που µε ποινή αποκλεισµού δεν µπορεί να είναι µικρότερη από 

ένα έτος, και ο χρόνος παράδοσης, που µε ποινή αποκλεισµού δεν µπορεί 

να είναι µεγαλύτερος από 60 ηµέρες, 



2. Οι διαγωνιζόµενοι πρέπει να διαθέτουν υποχρεωτικά πιστοποίηση κατά ISO 

9000 για κατασκευή των υπό προµήθεια ειδών. Το αντίστοιχο 

πιστοποιητικό θα επισυνάπτεται στην τεχνική προσφορά. 

3. Επίσης, πρέπει να επισυναφθεί κατάσταση προµηθειών οχηµάτων σε 

φορείς του ∆ηµοσίου, του διαγωνιζόµενου για την τελευταία τριετία στην 

οποία θα αναφέρονται οι ηµεροµηνίες παράδοσης, ο φορέας, και ο τύπος 

του προσφερόµενου είδους. Αντίστοιχη κατάσταση προµηθειών για την 

ευρωπαϊκή και διεθνή αγορά πρέπει να επισυναφθεί και για το εργοστάσιο 

κατασκευής. 

4. Στην τεχνική προσφορά πρέπει να επισυναφθούν η έγκριση τύπου του 

προσφερόµενου πλαισίου από όπου θα προκύπτει ρητά η συµµόρφωση του 

πλαισίου µε τις προδιαγραφές τουλάχιστον EURO IV για τα καυσαέρια και 

τυχόν πιστοποιητικά ποιότητας της υπερκατασκευής. 

5. Υπεύθυνη δήλωση ότι µε την παράδοση του οχήµατος θα παραδώσει όλα 

τα απαραίτητα έγγραφα που είναι απαραίτητα για την ταξινόµηση του 

οχήµατος. 

Θ Ε Ω Ρ Η Θ Η Κ Ε 

Αλµυρός 22/09/2015 

Η  Προïστ/νη ∆/νσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών & Πολεοδοµίας 

 

Αδάµου Αικατερίνη 

Αρχιτέκτων Μηχανικός  

µε βαθµό Β΄ 

 

Αλµυρός  22/09/2015 

Ο Συντάξας 

 

 

Σπανός Ευάγγελος 

Μηχανολόγος Μηχανικός  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

              ∆ΗΜΟΣ ΑΛΜΥΡΟΥ     ∆/ΝΣΗ 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & 
ΠΟΛΕΟ∆ΟΜΙΑΣ  ΤΜΗΜΑ ΕΡΓΩΝ  

 ∆ΗΜΟΣ: ΑΛΜΥΡΟΥ  
ΤΙΤΛΟΣ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕΤΧ.  ΜΗ 
ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟΥ ΦΟΡΤΗΓΟΥ 4x4 
Προϋπολογισµός: 9.500,00 ΕΥΡΩ 
Χρηµατοδότηση: ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ 2015 

ΠΠΠ   ΡΡΡ   ΟΟΟ   ΜΜΜ   ΕΕΕ   ΤΤΤ   ΡΡΡ   ΗΗΗ   ΣΣΣ   ΗΗΗ   –––    
Ε Ν ∆ Ε Ι Κ Τ Ι Κ Ο Σ  Π Ρ Ο Ϋ Π Ο Λ Ο Γ Ι Σ Μ Ο Σ 

Α/Α ΕΝ∆ΕΙΞΗ 

ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

Μ.Μ. ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ∆ΑΠΑΝΗ  

3. Προµήθεια 

µεταχειρισµένο µη 

ανατρεπόµενο  

φορτηγό 4x4, 

σύµφωνα µε τα 

αναγραφόµενα στις 

τεχνικές 

προδιαγραφές και 

στο τιµολόγιο 

ΤΕΜ 1 7.723,57 7.723,57 

ΣΥΝΟΛΟ 7.723,57 

Φ.Π.Α. 23% 1.776,42 

ΑΘΡΟΙΣΜΑ 9.499,99 

ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΠΟΙΗΣΗ 0,01 

 

ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 9.500,00 



 
• Τα είδη θα είναι καλής ποιότητας και των συγκεκριµένων τεχνικών 

προδιαγραφών. 

• Οι τιµές θα ισχύουν για όλο το έτος. 

• Η προκηρυχθείσα ποσότητα είναι ενδεικτική του προϋπολογισµού και δε 

δεσµεύει την υπηρεσία. 

• Η παράδοση θα γίνει µε έξοδα και µέριµνα του προµηθευτή. 

 

 

 

 

 
Θ Ε Ω Ρ Η Θ Η Κ Ε 

Αλµυρός 22/09/2015 

Η Προïστ/νη ∆/νσης  

Τεχνικών Υπηρεσιών & Πολεοδοµίας 

 

Αδάµου Αικατερίνη 

Αρχιτέκτων Μηχανικός  

µε βαθµό Β΄  

 

 

Αλµυρός  22/09/2015 

Ο Συντάξας 

 

 

Σπανός Ευάγγελος 

Μηχανολόγος Μηχανικός 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ΕΕΕ   ΝΝΝ   ∆∆∆   ΕΕΕ   ΙΙΙ   ΚΚΚ   ΤΤΤ   ΙΙΙ   ΚΚΚ   ΟΟΟ      ΤΤΤ   ΙΙΙ   ΜΜΜ   ΟΟΟ   ΛΛΛ   ΟΟΟ   ΓΓΓ   ΙΙΙ   ΟΟΟ  
        ΑΡΘΡΟ 1ο 

Η παρούσα αφορά την προµήθεια και µεταφορά ενός (1) µεταχειρισµένου 
φορτηγού αυτοκινήτου 1½ καµπίνας τουλάχιστον, ωφελίµου φορτίου 
µεγαλυτέρου των οκτακοσίων πενήντα (850) κιλών, και ελάχιστη απόσταση από 
το έδαφος άνω των 190mm, ανοικτού τύπου µε κινητήρα ισχύος άνω των 140 
ίππων και από 2200 cc έως 3000cc µε κίνηση κατ ‘ επιλογή και στους τέσσερις 
(4) τροχούς, κατασκευής 2009 και µετά, µε χιλιόµετρα κυκλοφορίας όχι 
περισσότερα από 100.000, αναγνωρισµένου τύπου κατασκευαστή µε καλή φήµη 
στην Ελλάδα και στο εξωτερικό . Στην ανωτέρω προµήθεια συµπεριλαµβάνεται η 
άδεια κυκλοφορίας του αυτοκινήτου από το ∆ήµο Αλµυρού. 
Πρέπει να είναι κατάλληλο για φόρτωση και µεταφορά εργαλείων και 
µικροϋλικών. 
 Το όχηµα θα είναι σύγχρονης αντιρρυπαντικής τεχνολογίας και θα πρέπει να 
καλύπτεται από την ισχύουσα έγκριση τύπων του Ελληνικού Κράτους όσο αφορά 
τις εκποµπές καυσαερίων εξατµίσεως και θορύβου, «εν κινήσει» και «εν στάσει» 
και δεν θα πρέπει να υπερβαίνουν τα ισχύοντα, σήµερα, όρια των οδηγιών της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
Το εν λόγω όχηµα πρέπει να είναι πλήρως συναρµολογηµένο, έτοιµο να 
λειτουργήσει σύµφωνα µε όλα όσα περιγράφονται στις τεχνικές προδιαγραφές. 

 

Τ.Ε. (€)Επτά χιλιάδες επτακόσια είκοσι τρία ευρώ & πενήντα επτά λεπτά 
(7.723,57) 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 
∆ΗΜΟΣ ΑΛΜΥΡΟΥ 

∆/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & 
ΠΟΛΕΟ∆ΟΜΙΑΣ 

ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ  

 ∆ΗΜΟΣ: ΑΛΜΥΡΟΥ  
ΤΙΤΛΟΣ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕΤΧ.  ΜΗ 
ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟΥ ΦΟΡΤΗΓΟΥ 4x4 
Προϋπολογισµός: 9.500,00 ΕΥΡΩ 
Χρηµατοδότηση: ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ 2015 

Θ Ε Ω Ρ Η Θ Η Κ Ε 

Αλµυρός 22/09/2015 

Η Προïστ/νη ∆/νσης  

Τεχνικών Υπηρεσιών & Πολεοδοµίας 

 

Αδάµου Αικατερίνη 

Αρχιτέκτων Μηχανικός  

µε βαθµό Β΄ 

 

Αλµυρός  22/09/2015 

Ο Συντάξας 

 

 

Σπανός Ευάγγελος 

Μηχανολόγος Μηχανικός 



 

 

 

ΕΕΕ   ΙΙΙ   ∆∆∆   ΙΙΙ   ΚΚΚ   ΗΗΗ      ΣΣΣ   ΥΥΥ   ΓΓΓ   ΓΓΓ   ΡΡΡ   ΑΑΑ   ΦΦΦ   ΗΗΗ      ΥΥΥ   ΠΠΠ   ΟΟΟ   ΧΧΧ   ΡΡΡ   ΕΕΕ   ΩΩΩ   ΣΣΣ   ΕΕΕ   ΩΩΩ   ΝΝΝ 
ΑΡΘΡΟ 1ο 

Αντικείµενο Προµήθειας 

Με τη µελέτη αυτή προβλέπεται η προµήθεια µηχανολογικού εξοπλισµού και 

συγκεκριµένα η ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕΤΧ.  ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟΥ ΦΟΡΤΗΓΟΥ 

4x4 για να καλυφθούν ανάγκες του ∆ήµου Αλµυρού.   

ΑΡΘΡΟ 2ο 

Ισχύουσες διατάξεις 

Η εκτέλεση της προµήθειας θα γίνει σύµφωνα µε τις διατάξεις:Της αριθµ. 

11389/1993 απόφασης του Υπουργού Εσωτερικών «Περί εκδόσεως του 

Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.». 

 1. Του Ν. 3463/2006 «Κώδικας ∆ήµων και Κοινοτήτων». 
 2. Του Ν. 2286/1995 «Προµήθειες του δηµόσιου τοµέα και ρυθµίσεις 
συναφών θεµάτων». 
 3. Της ΥΑ οικ114218/28.10.1997 (ΦΕΚ Β'/1016/17.11.1997) περί 
“Κατάρτισης πλαισίου προδιαγραφών και γενικών προγραµµάτων διαχείρισης 
στερεών αποβλήτων” 
 4. Της ΥΑ 37393/2028/29.09.2003 (ΦΕΚ Β'/1418/1.10.2003) περί “ Μέτρων 
και όρων για τις εκποµπές θορύβου στο περιβάλλον από εξοπλισµό προς χρήση 
σε εξωτερικούς χώρους”, όπως αυτή τροποποιήθηκε µε την  ΥΑ Η.Π. 
9272/471/2.03.2007(ΦΕΚ Β'/286/2.03.2007).   
 5. Των σχετικών εγκυκλίων του Υπουργείου Εσωτερικών, ∆ηµόσιας 
∆ιοίκησης και Αποκέντρωσης, εφόσον συµβιβάζονται µε το νόµο 2286/95 και 
την Π1/3305/2010 απόφαση του Υπ. Οικονοµικών. 

ΑΡΘΡΟ 3ο  

Τεχνικές προδιαγραφές 

Γ. ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΟ  ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ ΦΟΡΤΗΓΟ 4X4 

1 Γενικά 
        Η παρούσα αφορά την προµήθεια και µεταφορά ενός (1) µεταχειρισµένου 

φορτηγού αυτοκινήτου 1½ καµπίνας τουλάχιστον, ωφελίµου φορτίου 

µεγαλυτέρου των οκτακοσίων πενήντα (850) κιλών, και ελάχιστη απόσταση από 

το έδαφος άνω των 190mm, ανοικτού τύπου µε κινητήρα ισχύος άνω των 140 

ίππων και από 2200 cc έως 3000cc µε κίνηση κατ ‘ επιλογή και στους τέσσερις 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 
∆ΗΜΟΣ ΑΛΜΥΡΟΥ 

∆/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & 
ΠΟΛΕΟ∆ΟΜΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΕΡΓΩΝ  

 ∆ΗΜΟΣ: ΑΛΜΥΡΟΥ  
ΤΙΤΛΟΣ: ΜΕΤΧ.  ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ ΦΟΡΤΗΓΟ 

4x4 
Προϋπολογισµός: 9.500,00 ΕΥΡΩ 
Χρηµατοδότηση: ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ 2015 



(4) τροχούς, κατασκευής 2009 και µετά, µε χιλιόµετρα κυκλοφορίας όχι 

περισσότερα από 100.000, αναγνωρισµένου τύπου κατασκευαστή µε καλή φήµη 

στην Ελλάδα και στο εξωτερικό . Στην ανωτέρω προµήθεια 

συµπεριλαµβάνεται η άδεια κυκλοφορίας του αυτοκινήτου από το ∆ήµο 

Αλµυρού. 

Πρέπει να είναι κατάλληλο για φόρτωση και µεταφορά εργαλείων και 

µικροϋλικών. 

      Το όχηµα θα είναι σύγχρονης αντιρρυπαντικής τεχνολογίας και θα πρέπει να 

καλύπτεται από την ισχύουσα έγκριση τύπων του Ελληνικού Κράτους όσο αφορά 

τις εκποµπές καυσαερίων εξατµίσεως και θορύβου, «εν κινήσει» και «εν στάσει» 

και δεν θα πρέπει να υπερβαίνουν τα ισχύοντα, σήµερα, όρια των οδηγιών της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

α) Το εν λόγω όχηµα πρέπει να είναι πλήρως συναρµολογηµένο, έτοιµο να 

λειτουργήσει σύµφωνα µε όλα τα παρακάτω. 

β) Το όχηµα πρέπει να παραδοθεί µε τον εξής πρόσθετο εξοπλισµό: 

1. Εγχειρίδιο λειτουργίας και κατάλογο ανταλλακτικών στην Ελληνική 

γλώσσα. 

2. Σετ εργαλείων για µικροεπισκευές. 

3. Πυροσβεστήρα των 6 kg, ξηράς κόνεως σύµφωνα µε τον Κ.Ο. Κ. 

4. Μεταλλικό φαρµακείο πλήρες σύµφωνα µε τον Κ.Ο.Κ. και γενικά όλο 

τον πρόσθετο εξοπλισµό του οχήµατος που προβλέπεται από τον 

Κ.Ο.Κ. (π.χ. τρίγωνο). 

5. Πλήρη εφεδρικό τροχό. 

 Για την σωστή αξιολόγηση των προσφορών, εκτός από τον έλεγχο των 
Τεχνικών Προδιαγραφών και όλων των σχετικών εγγράφων, η Επιτροπή 
Αξιολόγησης θα προβεί σε γενικό φυσικό και λειτουργικό έλεγχο των 
προσφερόµενων φορτηγών οχηµάτων, θα ελέγξει και θα αξιολογήσει την 
γενικότερη κατάστασή τους και θα ζητήσει επίδειξη της λειτουργίας αυτών. Οι 
έλεγχοι αυτοί θα γίνουν υπό την εποπτεία και τις υποδείξεις της Επιτροπής 
Αξιολόγησης, µε ευθύνη του υποψήφιου προµηθευτή. Η Επιτροπή διατηρεί 
επίσης το δικαίωµα να ζητήσει την γνωµάτευση ειδικού τεχνικού σε ζητήµατα 
που απαιτούν ιδιαίτερες γνώσεις και εξειδίκευση. 
 Όπως προκύπτει από τα ανωτέρω, για την τελική αξιολόγηση απαιτείται η 
φυσική παρουσία των προσφερόµενων φορτηγών οχηµάτων. Όλοι οι υποψήφιοι 
προµηθευτές, επί ποινή αποκλεισµού θα πρέπει να προσκοµίσουν το πολύ 
εντός είκοσι (20) ηµερών από την ηµεροµηνία διεξαγωγής του διαγωνισµού, µε 
δική τους ευθύνη και δαπάνη τα προσφερόµενα φορτηγά αυτοκίνητα, εντός της 
έδρας του ∆ήµου Αλµυρού ή σε άλλο ελεγχόµενο, εύκολα προσβάσιµο και 
ασφαλή χώρο, όπου θα µπορεί νοµίµως και µε ασφάλεια να πραγµατοποιηθεί 
έλεγχος και δοκιµή του µηχανήµατος (π.χ. εντός των νόµιµων εγκαταστάσεων 



του προµηθευτή) από την Επιτροπή Αξιολόγησης προσφορών συνοδευόµενη  
από εξειδικευµένο τεχνικό και ο οποίος χώρος δεν θα απέχει χιλιοµετρική 
απόσταση µεγαλύτερη από 350 Km από την έδρα του ∆ήµου Αλµυρού. 
 

2 Κυρίως όχηµα 
Το κυρίως όχηµα µπορεί να είναι µεταχειρισµένο, κατασκευής 2009 και µετά, 

ευρέως κυκλοφορόν τόσο στην Ελλάδα όσο και στην αλλοδαπή, τελείως 

προωθηµένης οδηγήσεως, µε κίνηση στους τέσσερις τροχούς (επιλεκτική 

τετρακίνηση) και µε τουλάχιστον 1½  καµπίνα, δυο (2+2) επιβατών µε 2 πόρτες 

κατ’ ελάχιστον. 

Το ωφέλιµο φορτίο πρέπει να είναι αρκετό για την φόρτωση τουλάχιστον 850 

kg. Το µέγιστο φορτίο του εµπρός άξονα πρέπει να είναι  τουλάχιστον 1300kg, 

για τον πίσω άξονα 1850 kg και το µεικτό φορτίο τουλάχιστον 2900kg. 

Πλαίσιο - υπερκατασκευή: Υψηλής ακαµψίας κατασκευή µε ατσάλινους 

δοκούς και ελάσµατα, µε ενισχύσεις στις πόρτες για προστασία από πλευρικές 

συγκρούσεις. Όλα τα µεταλλικά µέρη του οχήµατος θα έχουν υποστεί την 

κατάλληλη επεξεργασία για την προστασία τους από τις οξειδώσεις µε 

µακρόχρονη εγγύηση. 

Το πλαίσιο πρέπει να είναι εντελώς προωθηµένης οδηγήσεως και η ακτίνα 

στροφής του να είναι όσο το δυνατόν µικρότερη, ώστε να συνεισφέρει στην 

ευελιξία. ∆εν πρέπει να παρουσιάσει κανένα ρήγµα ή στρέβλωση κατά την 

περίοδο της εγγύησης καλής λειτουργίας, για χρήση µε φορτίο µέχρι 10% 

µεγαλύτερο του ανώτατου επιτρεπόµενου. Σε τέτοια περίπτωση ο προµηθευτής 

υποχρεούται χωρίς αντίρρηση να παραλάβει το όχηµα και µε δικά του έξοδα να 

επισκευάσει το πλαίσιο και αφού επιθεωρηθεί και εγκριθεί η επισκευή από την 

αρµόδια Υπηρεσία Μεταφορών & Επικοινωνιών, να το παραδώσει στους φορείς 

εντός δύο (2) εβδοµάδων. 

Οι διαστάσεις του οχήµατος, τα κατά άξονα βάρη κ.λπ. κατασκευαστικά 
στοιχεία αυτού πρέπει να πληρούν τις κείµενες σχετικές διατάξεις ώστε να είναι 
δυνατή η κυκλοφορία του στην Ελλάδα, βάσει νόµιµης άδειας κυκλοφορίας για 
το ωφέλιµο φορτίο.  

 
Το διαφορικό και τα ηµιαξόνια θα είναι τα γνήσια του εργοστασίου 

κατασκευής του πλαισίου. 
 

 
3 Κινητήρας 

Ο κινητήρας, πρέπει να είναι χαµηλού θορύβου, τετράχρονος 4κύλινδρος σε 

σειρά 16βάλβιδος, υδρόψυκτος, turbo diesel, από 2200 cc έως 3000 cc (κυβικών 

εκατοστών) και µε ιπποδύναµη τουλάχιστον 140 ίππων. Το σύστηµα τροφοδοσίας 

καυσίµου να είναι ηλεκτρονικό µε κεντρικά ενσωµατωµένες βαλβίδες ψεκασµού. 

Το σύστηµα καθαρισµού καυσαερίων πρέπει να είναι µε οξειδωτικό καταλυτικό 

µετατροπέα. Τα καταγεγραµµένα χιλιόµετρα κυκλοφορίας του θα είναι 100.000 



το ανώτερο, όπως θα πιστοποιείται από τον µετρητή και συνοδεύουσα την 

προσφορά υπεύθυνη δήλωση του προµηθευτή. 

 
4 Σύστηµα µετάδοσης κίνησης - Κιβώτιο ταχυτήτων 

Το κιβώτιο ταχυτήτων θα είναι µηχανικό, τουλάχιστον πέντε (5) σχέσεων 

εµπροσθοπορείας και µιας οπισθοπορείας, πλήρως συγχρονισµένων. 

Ο συµπλέκτης πρέπει να είναι µονός, ξηρός µε διάφραγµα ελατηρίου. Ο 

χειρισµός της αποσύµπλεξης να γίνεται (µε ποινή αποκλεισµού) από τη καµπίνα 

του οδηγού. 

Και στους τέσσερις τροχούς (4x4) µε δυνατότητα επιλογής τετρακίνησης ή 

κίνησης στους δύο τροχούς εν κινήσει και επιλογή αργής/γρήγορης σχέσης στο 

κεντρικό διαφορικό εν κινήσει. 

5 Σύστηµα οδήγησης 
Η οδήγηση του οχήµατος πρέπει να γίνεται από τιµόνι που ευρίσκεται 

αριστερά. Το τιµόνι πρέπει να έχει υδραυλική υποβοήθηση και επιθυµητά να είναι 

και ρυθµιζόµενο καθ’ ύψος .  

6 Σύστηµα πέδησης 
Το όχηµα θα είναι εφοδιασµένο µε σύστηµα πέδησης, διπλό υδραυλικό, µε 

υποβοήθηση  σερβοµηχανισµού, ενεργεί σε όλους τους τροχούς ικανό να 
ακινητοποιεί το όχηµα µε ασφάλεια υπό πλήρες φορτίο. Θα αποτελείται από 
αεριζόµενα δισκόφρενα στους εµπρόσθιους τροχούς και δίσκους ή ταµπούρα 
στους οπίσθιους. Επίσης υποχρεωτικό είναι να διαθέτει σύστηµα 
αντιµπλοκαρίσµατος των τροχών (ABS) καθώς και ηλεκτρονικό κατανεµητή 
δύναµης πέδησης (EBD) επί ποινή αποκλεισµού αν δεν υπάρχει. Το χειρόφρενο 
πρέπει να είναι δυνατόν να ακινητοποιεί το όχηµα υπό πλήρες φορτίο σε 
κεκλιµένες οδούς κλίσης τουλάχιστον 15%. 

7 Αναρτήσεις 
Θα φέρει υδραυλικούς αποσβεστήρες τηλεσκοπικού τύπου διπλής ενέργειας 

και στους εµπρόσθιους και στους οπίσθιους τροχούς. Η εµπρόσθια ανάρτηση θα 
φέρει διπλά ψαλίδια, αντιστρεπτική δοκό και ράβδους στρέψης. Η οπίσθια 
ανάρτηση θα αποτελείται από στιβαρά ηµιελλειπτικά σουστοειδή ελατήρια µε 
αµορτισέρ διπλής ενέργειας. 

Το ελεύθερο ύψος του οχήµατος από το έδαφος θα είναι άνω των 190 mm. 

 
 
 
8 Θάλαµος οδήγησης - όργανα ελέγχου 

Ο θάλαµος του οδηγού πρέπει να φέρει τη συνήθη µόνωση έναντι θορύβου, 
σκόνης και καιρικών συνθηκών. Η θέση του οδηγού πρέπει να είναι 
ρυθµιζόµενου τύπου. 

Ο θάλαµος του οδηγού πρέπει να παρέχει την µεγαλύτερη δυνατή ορατότητα 
για ασφαλή οδήγηση, να φέρει ανεµοθώρακα (παρµπρίζ) ασφαλείας, η διαφάνεια 



του οποίου να είναι άριστη και να µην προκαλεί παραµόρφωση των αντικειµένων 
προς οποιαδήποτε κατεύθυνση. 

Γενικά πρέπει να φέρει κρύσταλλα ασφαλείας σε όλα τα παράθυρα. Ο 
θάλαµος θα διαθέτει τουλάχιστον δύο (2) πόρτες, µε τέσσερις θέσεις 
προσωπικού, µε ηλεκτρικά ρυθµιζόµενους και θερµαινόµενους καθρέπτες, 
υαλοκαθαριστήρες µε αντίστοιχους ηλεκτρικούς πίδακες νερού και ηλεκτρικά 
παράθυρα οδηγού και συνοδηγού. 

Το δάπεδο θα καλύπτεται και από πλαστικό τάπητα. Ενισχυµένες πλευρικές 
πόρτες µε µπάρες προστασίας έναντι κρούσεων. 

Τέλος εντός του θαλάµου οδήγησης πρέπει να ευρίσκονται όλα τα όργανα του 
ελέγχου, του κινητήρα και γενικά όλα τα απαραίτητα όργανα για έλεγχο 
ασφαλούς λειτουργίας του οχήµατος, καθώς και αυτά που προβλέπει ο Κ.Ο.Κ. 

9 Ηλεκτρικό σύστηµα 
Το ηλεκτρικό σύστηµα πρέπει να αποτελείται από συσσωρευτές 12 volt, 

χωρητικότητας 75 Ah τουλάχιστον, σύµφωνα µε τους διεθνείς κανονισµούς και 
να είναι ειδικά ενισχυµένος για τις ανάγκες κίνησης και των µηχανισµών 
υπερκατασκευής. 

Το όχηµα πρέπει να φέρει πλήρη ηλεκτρική εγκατάσταση φωτισµού και εκτός 
από τα βασικά φώτα και αναλάµποντα (φλας) που προβλέπει ο Κ.Ο.Κ., να φέρει 
πλήρη ηλεκτρική εγκατάσταση φωτισµού για νυχτερινή εργασία 
(φωτισµός στα σηµεία εργασίας κ.λπ.) καθώς και αναλάµποντα φάρο. 

Θα έχει δυνατότητα ρύθµισης δέσµης εµπρόσθιων φανών ανάλογα µε το 
φορτίο και θα τροφοδοτεί επιπλέον προβολείς οµίχλης µπροστά, αποθαµβωτική 
διάταξη, πλήρη πίνακα οργάνων ελέγχου λειτουργίας των συστηµάτων του 
οχήµατος, εµπρός υαλοκαθαριστήρες δυο ταχυτήτων τουλάχιστον µε πλυστική 
συσκευή, καλοριφέρ, σύστηµα κλιµατισµού και αερισµού, δύο (2) καθρέπτες 
εξωτερικούς και έναν εσωτερικά, πλήρη σειρά εργαλείων, λασπωτήρες στους 
τέσσερις τροχούς, και ηλεκτρικά παράθυρα. 

 
10 Ελαστικά – ζάντες 

Τα ελαστικά θα πρέπει κατά την ηµέρα παραλαβής το φορτηγού να έχουν 

φθορά µικρότερη από 20% και να είναι ηλικίας µικρότερης των 24 µηνών. Το 

όχηµα πρέπει να διαθέτει εφεδρικό τροχό σε κανονικές διαστάσεις. 

11 Ασφάλεια 
Το όχηµα πρέπει να διαθέτει πλευρικές µπάρες ασφαλείας, επιθυµητός 

αερόσακος οδηγού –συνοδηγού µε δυνατότητα απενεργοποίησης (συνοδηγού) 

και προειδοποίηση ζωνών ασφαλείας . Ζώνες ασφαλείας εµπρός και Ζώνες 

ασφαλείας πίσω, κλειδαριές ασφαλείας πίσω. Κεντρικό κλείδωµα θυρών, σύστηµα 

άµεσου ελέγχου ευστάθειας και πρόσφυσης.  

12 Χρώµα  
Το χρώµα του οχήµατος θα επιλεγεί από την Υπηρεσία µετά από τις προτάσεις 

(δειγµατολόγιο) των προµηθευτών.  



13 Απαραίτητος εξοπλισµός 

Το όχηµα πρέπει να έχει στον στάνταρ εξοπλισµό του το παρακάτω : 

• Ρυθµιστής ύψους δέσµης φώτων πορείας  

• Πίσω παράθυρο µε αποθαµβωτικό µηχανισµό και χρονοκαθυστέρηση 

(επιθυµητό) 

• Ψηλά τοποθετηµένο τρίτο φως φρένων στην πόρτα της κιβωτάµαξας 

• Υαλοκαθαριστήρες διακοπτόµενης λειτουργίας εµπρός 

• Προφυλακτήρας εµπρός στο χρώµα του αµαξώµατος και µαύρη γρίλια µε 

φιλέτα χρωµίου 

• Προφυλακτήρας πίσω µαύρου χρώµατος µε ενσωµατωµένο σκαλοπάτι 

• Εξωτερικοί καθρέπτες µε αποθαµβωτικό µηχανισµό,  ηλεκτρικά ρυθµιζόµενοι 

• Φυµέ πίσω τζάµια (φινιστρίνι, πίσω παράθυρα) 

• Εξωτερική προστατευτική µπάρα πίσω σε περίπτωση σύγκρουσης 

• Λασπωτήρες 

• Τετράκτινο τιµόνι ρυθµιζόµενο καθ’ ύψος 

• Ντουλαπάκι για µικροαντικείµενα, επιθυµητό µε φωτισµό 

• Επιδαπέδια κονσόλα µε καπάκι (επιθυµητό) 

• Προειδοποιητική λυχνία και βοµβητής για ανοικτές πόρτες 

• Ψηφιακό ρολόι Quartz 

• Οθόνη πολλαπλών ενδείξεων 

• Σύστηµα αποπαγοποίησης ανεµοθώρακα 

• Υποπόδιο οδηγού 

• Μπουτόν/λεβιέ για άνοιγµα δεξαµενής καυσίµου 

• Ηλεκτρικά παράθυρα µε επιθυµητό µηχανισµό ανίχνευσης εµποδίων 

• Πίσω ηλεκτρικό παράθυρο µε αποθαµβωτικό µηχανισµό και επιθυµητό  

µηχανισµό ανίχνευσης εµποδίων  

•  Κεντρικό κλείδωµα θυρών και ηλεκτροµαγνητικές κλειδαριές µε 

τηλεχειρισµό (2 τηλεχειριστήρια) 



• Κλιµατισµός 

• Ηχοσύστηµα Ράδιο CD + λειτουργία MP3 - τουλάχιστον 4 ηχεία 

• Εµπρόσθιοι προβολείς οµίχλης ενσωµατωµένοι στον προφυλακτήρα 

• Συνδυασµός πίσω φωτιστικών σωµάτων 

• ∆ιπλά φώτα οµίχλης ενσωµατωµένα στον πίσω προφυλακτήρα 

• Φωτισµός καµπίνας 

• Βοηθητική λάµπα για ανάγνωση χαρτών και θήκη γυαλιών 

• Κάθισµα οδηγού ρυθµιζόµενο καθ’ ύψος 

• Προσκέφαλα εµπρόσθιων καθισµάτων 

• ∆υνατότητα ανάκλησης-αναδίπλωσης 

• ∆ίσκος αποθήκευσης κάτω από το κάθισµα του συνοδηγού 

• Κεντρικό υποβραχιόνιο µε ποτηροθήκη (επιθυµητό) 

• Super select 4WD - Σύστηµα τετρακίνησης κατ’ επιλογή 

• Προστατευτική ποδιά στο κάτω µέρος του κινητήρα 

• Κάλυµµα κάτω µέρους κινητήρα 

 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΕΧΝIΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

1. Στην τεχνική προσφορά θα δίνονται  η προσφερόµενη εγγύηση καλής 

λειτουργίας, που µε ποινή αποκλεισµού δεν µπορεί να είναι µικρότερη από 

ένα έτος, και ο χρόνος παράδοσης, που µε ποινή αποκλεισµού δεν µπορεί 

να είναι µεγαλύτερος από 60 ηµέρες, 

2. Οι διαγωνιζόµενοι πρέπει να διαθέτουν υποχρεωτικά πιστοποίηση κατά ISO 

9000 για την κατασκευή των υπό προµήθεια ειδών. Το αντίστοιχο 

πιστοποιητικό θα επισυνάπτεται στην τεχνική προσφορά. 

3. Επίσης, πρέπει να επισυναφθεί κατάσταση προµηθειών οχηµάτων σε 

φορείς του ∆ηµοσίου, του διαγωνιζόµενου για την τελευταία τριετία στην 

οποία θα αναφέρονται οι ηµεροµηνίες παράδοσης, ο φορέας, και ο τύπος 

του προσφερόµενου είδους. Αντίστοιχη κατάσταση προµηθειών για την 

ευρωπαϊκή και διεθνή αγορά πρέπει να επισυναφθεί και για το εργοστάσιο 

κατασκευής. 



4. Στην τεχνική προσφορά πρέπει να επισυναφθούν η έγκριση τύπου του 

προσφερόµενου πλαισίου από όπου θα προκύπτει ρητά η συµµόρφωση του 

πλαισίου µε τις προδιαγραφές τουλάχιστον EURO IV για τα καυσαέρια και 

τυχόν πιστοποιητικά ποιότητας της υπερκατασκευής. 

6. Υπεύθυνη δήλωση ότι µε την παράδοση του οχήµατος θα παραδώσει όλα 

τα απαραίτητα έγγραφα που είναι απαραίτητα για την ταξινόµηση του 

οχήµατος. 

 

 

 

Θ Ε Ω Ρ Η Θ Η Κ Ε 

Αλµυρός 22/09/2015 

Η Προïστ/νη ∆/νσης  

Τεχνικών Υπηρεσιών & Πολεοδοµίας 

 

Αδάµου Αικατερίνη 

Αρχιτέκτων Μηχανικός  

µε βαθµό Β΄ 

 

Αλµυρός  22/09/2015 

 

Ο Συντάξας 

 

Σπανός Ευάγγελος 

Μηχανολόγος Μηχανικός 
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Άρθρο 1ο 

Αντικείµενο της προµήθειας 

Η συγγραφή αυτή αφορά στην ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕΤΧ.  ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟΥ 

ΦΟΡΤΗΓΟΥ 4x4. 

Ά ρ θ ρ ο 2ο 

∆ιατάξεις που ισχύουν 

Η διενέργεια του διαγωνισµού και η εκτέλεση της προµήθειας γίνονται σύµφωνα 

µε τις διατάξεις: 

 1. Του Ν. 3463/2006 «Κώδικας ∆ήµων και Κοινοτήτων». 

 2. Του Ν. 2286/1995 «Προµήθειες του δηµόσιου τοµέα και ρυθµίσεις 
συναφών θεµάτων». 
 3. Της ΥΑ οικ114218/28.10.1997 (ΦΕΚ Β'/1016/17.11.1997) περί 
“Κατάρτισης πλαισίου προδιαγραφών και γενικών προγραµµάτων διαχείρισης 
στερεών αποβλήτων” 
 4. Της ΥΑ 37393/2028/29.09.2003 (ΦΕΚ Β'/1418/1.10.2003) περί “ Μέτρων 
και όρων για τις εκποµπές θορύβου στο περιβάλλον από εξοπλισµό προς χρήση 
σε εξωτερικούς χώρους”, όπως αυτή τροποποιήθηκε µε την  ΥΑ Η.Π. 
9272/471/2.03.2007(ΦΕΚ Β'/286/2.03.2007).   
 5. Των σχετικών εγκυκλίων του Υπουργείου Εσωτερικών, ∆ηµόσιας 
∆ιοίκησης και Αποκέντρωσης, εφόσον συµβιβάζονται µε το νόµο 2286/95 και 
την Π1/3305/2010 απόφαση του Υπ. Οικονοµικών. 

 

Ά ρ θ ρ ο 3ο 

Συµβατικά τεύχη 

Συµβατικά τεύχη κατά σειρά ισχύος είναι: 

 α)Η διακήρυξη του διαγωνισµού 

 β)Το τιµολόγιο προσφοράς του αναδόχου 

 γ)Ο προϋπολογισµός προσφοράς του αναδόχου 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 
∆ΗΜΟΣ ΑΛΜΥΡΟΥ 

∆/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & 
ΠΟΛΕΟ∆ΟΜΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΕΡΓΩΝ 

 ∆ΗΜΟΣ: ΑΛΜΥΡΟΥ  
ΤΙΤΛΟΣ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕΤΧ.  ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟΥ 

ΦΟΡΤΗΓΟΥ 4x4 
Προϋπολογισµός: 9.500,00  ΕΥΡΩ 
Χρηµατοδότηση: ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ 2015 
 
 



 δ)Τα τεχνικά στοιχεία (τεχνική περιγραφή) της προσφοράς του αναδόχου 

Ά ρ θ ρ ο 4ο 

Τρόπος εκτέλεσης της προµήθειας 

Η εκτέλεση της προµήθειας αυτής θα πραγµατοποιηθεί µε πρόχειρο διαγωνισµό 

µε τους όρους που θα καθορίσει η Οικονοµική Επιτροπή του ∆ήµου Αλµυρού 

κατά τις διατάξεις των άρθρων 7,8,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,20,21,22 της 

Υπ.Αποφ.11389/93 – Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α. 

Ά ρ θ ρ ο 5ο 

Η δαπάνη δηµοσίευσης της προκήρυξης  βαραίνει τον ανάδοχο. 

Ά ρ θ ρ ο 6ο 

Ανακοίνωση κατακύρωσης και ανάθεσης - Σύµβαση 

Στον προµηθευτή στον οποίο κατοχυρώθηκε η ανάθεση προµήθειας αποστέλλεται 

σχετική ανακοίνωση όπως ορίζεται στο άρθρο 24 της Υπ.Αποφ.11389/93-

Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.. Με την αποστολή της ανακοίνωσης η σύµβαση θεωρείται ότι 

συνάφθηκε και ο προµηθευτής υποχρεούται να προσέλθει µέσα σε πέντε (5) 

ηµέρες από την ηµεροµηνία κοινοποίησης της ανακοίνωσης, για την υπογραφή 

της σχετικής σύµβασης κατά τα λοιπά όπως στο ανωτέρω άρθρο ορίζονται. 

Μετά την ανακοίνωση κατακύρωσης η σύµβαση  καταρτίζεται από τον ΟΤΑ και 

υπογράφεται και από τα δύο συµβαλλόµενα µέρη, όπως ορίζεται µε το άρθρο 25 

της Υπ. Αποφ. 11389/93-Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.. 

Ά ρ θ ρ ο 7ο 

Εγγύηση συµµετοχής στο διαγωνισµό 

Η εγγύηση εκδίδεται υπέρ του συµµετέχοντος για ποσό που αντιστοιχεί σε 

ποσοστό 2% επί της συνολικής συµβατικής αξίας, χωρίς να  συµπεριλαµβάνεται ο 

Φ.Π.Α. 23%.  Παρέχεται δε µε εγγυητική επιστολή η οποία ανεξάρτητα από το 

όργανο το οποίο την εκδίδει πρέπει να αναφέρει και τα οριζόµενα στο άρθρο 26 

της Υ.Α. 11389/1993 και σε κάθε περίπτωση να συµφωνεί µε τα υποδείγµατα που 

υπάρχουν στη σχετική διακήρυξη. 

Η εγγύηση συµµετοχής που αφορά τον προµηθευτή στον οποίον κατακυρώθηκε ή 

ανατέθηκε η προµήθεια, επιστρέφεται µε την κατάθεση της προβλεπόµενης 

εγγύησης καλής εκτέλεσης. Οι εγγυήσεις των λοιπών προµηθευτών που έλαβαν 

µέρος στο διαγωνισµό επιστρέφονται εντός τεσσάρων (4) ηµερών από την 

κοινοποίηση σε αυτούς είτε της οριστικής απόφασης περί απόρριψης της 

προσφοράς τους από τα επόµενα στάδια της διαδικασίας ανάθεσης είτε της 

οριστικής απόφασης κατακύρωσης της σύµβασης. 

Ά ρ θ ρ ο 8ο 



Εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύµβασης 

Ο προµηθευτής στον οποίον έγινε η κατακύρωση ή η απευθείας ανάθεση, 

υποχρεούται να καταθέσει εγγύηση καλής εκτέλεσης των όρων της σύµβασης, το 

ύψος της οποίας αντιστοιχεί σε ποσοστό 5% της συνολικής συµβατικής αξίας, 

χωρίς το Φ.Π.Α. 

Η εγγύηση κατατίθεται µε την υπογραφή της σύµβασης και επιστρέφεται µε την 

οριστική παραλαβή του υλικού.  

Ά ρ θ ρ ο 9ο 

Εγγύηση καλής λειτουργίας 

Ο προµηθευτής στον οποίον έγινε η κατακύρωση ή η απευθείας ανάθεση, 

υποχρεούται να καταθέσει εγγύηση καλής λειτουργίας για την αποκατάσταση των 

ελαττωµάτων που ανακύπτουν ή των ζηµιών που προκαλούνται από 

δυσλειτουργία των προµηθευοµένων αγαθών κατά την περίοδο εγγύησης καλής 

λειτουργίας, όπως αυτή ορίζεται για το όχηµα στην  Τεχνική Περιγραφή και στην 

Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων της παρούσας µελέτης. Η διάρκεια του χρονικού 

διαστήµατος της εγγύησης θα ξεκινά από την ηµεροµηνία οριστικής παραλαβής 

του µέρους του οχήµατος από το ∆ήµο Αλµυρού. Η εγγυητική επιστολή καλής 

λειτουργίας έχει ύψος ίσο µε το 5% της συµβατικής αξίας χωρίς το ΦΠΑ.  

Ά ρ θ ρ ο 10ο 

Έκπτωση του αναδόχου 

Εφόσον υπάρξει αδικαιολόγητη υπέρβαση της συµβατικής προθεσµίας εκτέλεσης 

της προµήθειας ή ο ανάδοχος δε συµµορφώνεται προς τις κάθε είδους 

υποχρεώσεις του, µπορούν να επιβληθούν ποινικές ρήτρες σύµφωνα µε τις 

διατάξεις των άρθρων 27 και 33 του ΕΚΠΟΤΑ- Υ.Α. 11389/1993 και ο ανάδοχος 

µπορεί να κηρυχθεί έκπτωτος σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 35 της ιδίας 

Υ.Α. 

Ά ρ θ ρ ο 11ο 

Πληµµελής κατασκευή 

Εάν η κατασκευή και η λειτουργία του υπό προµήθεια είδους, δεν είναι σύµφωνα 

µε τους όρους της σύµβασης, ή εµφανίζει ελαττώµατα ή κακοτεχνίες, τότε 

εφαρµόζονται οι διατάξεις που αναφέρονται στα άρθρα 33 και 35 του 

Ε.Κ.ΠΟ.Τ.Α.. 

Ά ρ θ ρ ο 12ο 

Φόροι, τέλη, κρατήσεις 



Ο ανάδοχος υπόκειται σε όλους τους βάσει των κείµενων διατάξεων φόρους, τέλη 

και κρατήσεις που θα ισχύουν κατά την ηµέρα της διενέργειας του διαγωνισµού. 

Ο Φ.Π.Α. βαρύνει το ∆ήµο και τα έξοδα δηµοσίευσης τον ανάδοχο. 

Ά ρ θ ρ ο 13ο 

Παραλαβή υλικών – Τρόπος πληρωµής 

Η παραλαβή του υπό προµήθεια είδους θα γίνει από επιτροπή παραλαβής η οποία 

έχει συγκροτηθεί µε Απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου σύµφωνα µε το άρθρο 

28 του Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.  

Η παραλαβή των υλικών και η έκδοση των σχετικών πρωτοκόλλων παραλαβής 

πραγµατοποιείται µέσα στον οριζόµενο από τη σύµβαση χρόνο. Κατά τα λοιπά 

ισχύουν τα αναφερόµενα στη σύµβαση και στα άρθρα 28 και 29 του Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.   

Η πληρωµή της αξίας των µηχανηµάτων θα γίνει σύµφωνα µε το άρθρο 36 

παρ.1α του Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α., µετά την παραλαβή του υλικού. Ο τρόπος πληρωµής 

πρέπει να αναφέρεται στην οικονοµική προσφορά των συµµετεχόντων. 

Ά ρ θ ρ ο 14ο 

Συµφωνία µε τεχνικές προδιαγραφές – Τεχνικά στοιχεία προσφοράς 

Η κάθε προσφορά θα συνοδεύεται από πλήρη τεχνική περιγραφή, prospectus και 

ότι είναι απαραίτητο για την αξιολόγηση των προσφορών. 

Τα προσφερόµενα είδη πρέπει να είναι σύµφωνα µε τις τεχνικές προδιαγραφές. 

Προτεινόµενες λύσεις που παρουσιάζουν αποκλίσεις ή υστέρηση σε σχέση µε τις 

τεχνικές προδιαγραφές σε βασικούς µηχανισµούς ή λειτουργικά χαρακτηριστικά, 

απορρίπτονται κατά περιγραφόµενα ειδικότερα στη σχετική Τεχνική Περιγραφή. 

Επίσης απορρίπτονται προσφορές µε ασαφή ή ελλιπή τεχνική προσφορά. 

Θ Ε Ω Ρ Η Θ Η Κ Ε 

Αλµυρός 22/09/2015 

Η Προïστ/νη ∆/νσης  

Τεχνικών Υπηρεσιών & Πολεοδοµίας 

 

Αδάµου Αικατερίνη 

Αρχιτέκτων Μηχανικός 

µε βαθµό Β΄ 

 

Αλµυρός  22/09/2015 

 

Ο Συντάξας 

 

Σπανός Ευάγγελος 

Μηχανολόγος Μηχανικός 


